

# 三司總動員呼籲踴躍投票

## 冀展現公務員團隊積極風貌



律政司司長林定國及公務員事務局局長楊何蓓茵昨日到訪灣仔政府辦公室宣傳，呼籲公務員投票。 政府新聞處



財政司司長陳茂波及公務員事務局局長楊何蓓茵昨日到訪灣仔政府辦公室呼籲公務員投票。 政府新聞處



政務司司長陳國基前日聯同副司長卓永興及3位票箱寶寶，出席由行政署舉辦的總動員大會。 陳國基社交媒体圖片

【香港商報訊】記者林駿強報道：距離立法會換屆選舉投票日愈來愈近，三司及多名局長不斷出動進行宣傳工作。政務司司長陳國基昨日在社交媒体表示，日前聯同政務司副司長卓永興及3位票箱寶寶，出席由行政署舉辦的總動員大會，與一眾同事一同簽名撐選舉。他形容現場氣氛熱烈高昂，每一位同事都精神抖擻，展現出公務員團隊的積極風貌。大家一個接一個排隊簽名，表達對選舉的堅定支持，整個過程充分體現了團結一心、積極投入的精神。

### 採便利措施助值班公務員投票

陳國基呼籲，各公務員同事積極投票，選出務實有為、共同為市民做實事、為香港謀福祉的愛國者擔任立法會議員，因為這對推動「一國兩制」行穩致遠，落實香港特區良政善治非常重要。另外，行政署長伍江美妮亦和立法會秘書長衛碧瑤也帶領行政署和立法會秘書處的同事們在金鐘向市民派發宣傳單張，一起呼籲市民在12月7日踴躍投票。

而財政司司長陳茂波、律政司司長林定國及公務員事務局局長楊何蓓茵昨日到訪灣仔政府辦公室宣傳，呼籲公務員在立法會選舉齊投票。政府各部門

### 政府11·25辦四中全會精神宣講會

【香港商報訊】記者周偉立報道：應香港特別行政區政府請求，經中央批准，中央港澳工作辦公室、國務院港澳事務辦公室邀請中央宣講團成員，中國科學院院長、黨組書記侯建國和中央宣講團成員，中央財經委員會辦公室副主任、中央農村工作領導小組辦公室副主任祝衛東來港宣講中共二十屆四中全會精神。特區政府規定於11月25日上午在政府總部舉行宣講會，向社會各界人士宣講中共二十屆四中全會精神。

特區政府發言人昨日表示：「中共二十屆四中全會通過的《中共中央關於制定國民經濟和社會發展第十五個五年規劃的建議》（「十五五」規劃建議），為國家未來五年的發展作出了頂層設計和戰略擘畫，更對香港有重大影響和啓示，因此全港市民都應認真學習和貫徹好四中全會精神。」

發言人呼籲，今次中央宣講團來港講解中共二十屆四中全會精神實屬難得機會，市民大眾應把握機會踴躍收看，以學習貫徹四中全會精神，充分認識和理解「十五五」規劃建議如何為國家基本實現社會主義現代化奠定更加堅實的基礎。

宣講會當日上午9時30分至中午12時舉行，傳媒機構將作現場訪攝。除了港台電視32現場電視直播外，香港電台網站、政府新聞處網頁、政府新聞網Facebook專頁和政制及內地事務局Facebook專頁亦會同步網上直播。

### 華懋集團舉辦「荃運會」推動社區運動精神

【香港商報訊】為延續全國運動會的運動精神及推動跨代共融，華懋集團（華懋）舉辦的大型社區體育盛事——「華懋荃運會」（荃運會）於昨天(20日)在旗下商場D·PARK舉行開幕典禮。D·PARK由即日起至23日化身成逾萬呎趣味十足的競技賽場，一連四天「Game On」活動包括多項緊張刺激的競技賽事，適合長幼共同參與。華懋希望善用荃灣社區空間，推廣運動風氣，促進跨代共融。

「荃運會」典禮邀得演藝界代表劉丹、周嘉洛，香港拳擊運動員「神奇小子」曹星如，三位年過80歲、世界壯年運動會得獎跑手藍楊佩芳、楊智堅及溫麗城，連同香港先進田徑代表駱雪儀出席，分享不同世代如何參與運動，以及運動帶來的益處。

「荃運會」共設「Get Ready」與「Game On」兩個活動階段；首階段「Get Ready」早於10月展開，已舉辦超過70場次活動，讓街坊「熱身」大展身手，反應熱烈，次階段「Game On」由即日起開始承接熱度，鼓勵全民運動，跨代共融。

華懋集團執行董事兼行政總裁張利民表示：「華懋相信，建設理想社區不僅是建屋搭房，更需要善用空間舉辦不同類型活動，促進人與社區的連結。『荃運會』正正確現此理念，讓不同年齡、職業及能力的人均能投入競賽，促進社區共融，培養市民，特別是長者，做運動的習慣。『華懋荃運會』不僅響應『全國運動會』，更是一個屬於荃灣社區的全齡運動盛事。」

### 跨代共融運動體驗刺激樂齡賽事

「荃運會」次階段活動「Game On」由即日起至23日於D·PARK舉行，首日招待預先報名的非牟利團體，包括仁濟醫院、香港聖公會麥理浩夫人中心，以及明愛荃灣社區中心，讓長者、青少年及弱勢社群



「華懋荃運會」開幕典禮邀得演藝及體育界代表出席，分享運動樂趣。



D·PARK一連四天化身成逾萬呎的運動場，提供十項刺激「賽事」。

駐港國安公署：對干擾破壞選舉「零容忍」

【香港商報訊】記者區天海報道：針對香港內外一些人不停變換手法對特區第八屆立法會選舉進行攻擊抹黑，駐港國家安全公署發言人昨日再次表示，必定與特區一道依法嚴懲干擾破壞選舉行徑。

發言人表示，立法會選舉進入競選期以來，特區政府依法有序組織選舉論壇等選舉活動，候選人圍繞發展經濟和改善民生，積極宣傳政綱並展開理性辯論，社會各界廣泛動員、熱情參與，良性競爭讓選舉回歸選賢任能本質，充分展現香港高質量民主的進步。

斥反中亂港分子外部勢力賊心不死

發言人指，一些反中亂港分子和外部勢力邪念未消、賊心不死，仍在明裏暗裏煽惑惑眾選舉、線上線下煽動亂港活動。他們打着「民主」、「自由」的幌子，妖言惑眾、混淆視聽、挑撥離間、顛倒黑白，甚至公然挑撥滋事、衝擊選舉秩序，真實目的是妄圖將香港再次拖入政治亂局，好讓他們「找回」在香港興風作浪、阻礙發展符合香港實際高質量民主的「自由」。香港市民早已識破其險惡用心，不會被其矇騙，更是對其同仇敵愾。

發言人強調，選舉安全是特區政權安全的重要組成部分。對於干擾破壞選舉的行徑，特區執法、司法機構已依法採取有力行動、作出公正判決。駐港國家安全公署必以「零容忍」態度捍衛選舉安全、維護選舉秩序，堅定支持特區全面準確實施香港國安法、維護國家安全條例及其附屬法例等維護國家安全法律制度，依法嚴懲干擾破壞選舉、危害國家安全的行為和活動，堅決守護選舉順利舉行，守護香港以高質量民主推進高質量發展。

### 外交部駐港公署斥美報告抹黑香港

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：針對美國國會「美中經濟與安全評估委員會」再次發表所謂年度報告，在涉港部分肆意詆毀「一國兩制」，指責香港國安法律和特區警方執法行動，抹黑香港營商環境和發展成就，赤裸裸干涉香港事務和中國內政，外交部駐港公署發言人表示強烈不滿。

發言人表示，在中央政府全力支持和特區各界共同努力下，「一國兩制」香港實踐取得了舉世公認的成功。中共二十屆四中全會強調，促進香港長期繁榮穩定，堅定不移貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針，支持香港更好融入和服務國家發展大局。這為「一國兩制」香港實踐行穩致遠注入了新動力。

### 斥肆意詆毀「一國兩制」

發言人指出，香港是法治社會，有法必依、違法必究是基本原則，任何人都不能打着「自由」旗號從事違法活動還企圖逃脫法律制裁。香港國安法和維護國家安全條例實施以來，特區繁榮穩定得到更好保障，由治與興基礎更加牢固，居民依法享有的各項權利自由得到更好維護，營商環境更加優越。今年，香港再次被評為全球最自由經濟體，國際金融中心地位穩居世界第三，世界競爭力升至全球第三，港股首次公開募股集資額世界排名第一，彰顯了國際社會對香港營商環境和發展前景的信心。

發言人強調，「美中經濟與安全評估委員會」有關報告對香港的指責罔顧事實、毫無根據。該委員會長期發表不負責任的涉華涉港言論，根本沒有公信力可言。我們奉勸美方有關政客放棄炮製所謂年度報告的徒勞，立即停止干涉香港事務和中國內政，為中美關係發展和港美合作發揮建設性作用。

#### 關於呈請的公告

香港特別行政區高等法院

高等法院司公清盤案件2025年第638宗

有關：香港法例第32章《公司公清盤及雜項條文》條例第177(1)(d)條事宜

有關：JING XI LIMITED

一項要求香港高等法院將上述公司公清盤的呈請，已於2025年10月16日，由申請人LEAD GOOD GROUP LIMITED其註冊地址為Vista Corporate Services Centre, Wickhams Cay II, Road Town, Tortola, VG1110, British Virgin Islands向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於2025年12月24日(星期三)上午9時30分在法庭前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如意欲支持或反對就該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由為該目的而獲聘任代表他的大律師出席；該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該項呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。

日期2025年11月21日

競天公誠律師事務所

呈請人代表律師

香港中環置地廣場

公爵大廈32樓3203至3207室

電話號碼：2926 9300 傳真號碼：2926 9400

檔案編號：KYL/10303025 (JX/RH)

註——任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人，必須將有其擬出庭的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送上達律師。該通知書必須說明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須述明其名稱及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的法律代理人簽名。該通知書亦必須足以夠時間達遠或(如寄出)以郵遞送交，以在不遲於2025年12月23日下午6時送抵上述律師。

#### 通告

香港特別行政區

高等法院

席訟法庭

(授予書編號HCAG016900/2025)

有關死者 YEUNG, YIN CHEUNG CHRISTINA (楊燕瓊) 又稱 YEUNG YIN CHEUNG (楊燕瓊) 又稱 CHAN YEUNG YIN CHEUNG (陳楊燕瓊)

寡婦，生前居於香港旭龢道3號威都閣23字樓A室的遺產事宜("死者")

及

有關香港法例第 10A 章《無爭議遺囑認證規則》第 60A 條規則的事宜

茲公告香港特別行政區高等法院原訟法庭司法常務官憑藉香港法例第 10A 章《無爭議遺囑認證規則》第 60A 條規則，下令所有債權人及其他人士等限於此通告日期起計兩個月就上述遺產提出其申索。

茲特此請所有債權人及其他人士等將其申索於二零二六年一月二十日或之前送達死者的遺產代理人：

淮豐信託(香港)有限公司

香港皇后大道中 1 號

淮豐總行大廈

或其代表律師：

林輝鑾律師事務所

香港金鐘夏愬道 18 號

海富中心 2 座 7 樓 707 室

此通告於二零二五年十一月二十一日發出。